RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 1 SERAM UTARA TIMUR SETI
Kelas / Semester :Vi/1
Tema : Descriptive Text
Sub Tema : Describing People
Pembelajaran Ke : 20
Alokasi Waktu : 2 x40 Menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

C.

Setelah melalui serangkaian pembelajaran, Siswa dapat:

Mengamati contoh teks deskriptif pendek dengan seksama.

Menggali informasi dari teks deskriptif pendek yang diberikan.

Memahami isi teks deskriptif yang diberikan.

Memberikan informasi isi teks deskriptif tersebut dengan menggunakan bahasa sendiri.
Menyusun teks deskriptif (Describing students’ close friend based on guiding some questions).
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KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan (2 Menit)
a. Memberikan salam dan berdoa.
b. Guru mengecek kehadiran siswa dan memberi motivasi.
c.  Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan.

2. Kegiatan Inti (6 menit)

a. Guru menanyakan tentang artis favorit Peserta Didik.
Guru membagi Peserta Didik dalam bentuk kelompok.
Guru menunjukkan contoh teks descriptive sederhana di papan tulis.
Siswa mengamati contoh teks deskriptif yang tersedia dengan seksama.
Siswa menemukan kosakata penting dari teks tersebut terutama adjective.
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teks deskriptif yang diberikan. (Reading Comprehensif)

3. Kegiatan Penutup (2 menit)

a. Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar hari ini dan menyimpulkan materi

yang telah dipelajari.
b. Guru memberikan penilaian tulis kepada siswa sebagai PR.
»  Siswa menyampaikan kembali isi teks tersebut dengan bahasa sendiri.

>  Siswa menyusun teks deskriptif tentang teman dekat dengan bantuan beberapa pertanyaan

yang diberikan.
c. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya dan berdoa.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap : Lembar Pengamatan

2. Pengetahuan :Lembar Kerja Peserta Didik

3. Ketrampilan : Kinerja dan Produk.
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Siswa memahami isi teks yang diberikan dengan menjawab beberapa pertanyaan berdasarkan



